

Jeffrey Hudon 博士，圣经考古学，

第 16 节，考古学和历史大卫

© 2024 杰弗里·休顿和特德·希尔德布兰特

这是杰弗里·休顿博士在讲授圣经考古学。这是第 16 节，考古学和历史大卫。

好的。扫罗死后，大卫回到犹大，统治犹大和希伯仑支派七年。此后，他被其他支派邀请成为全以色列的国王。那时，他做出了一个非常明智的战术决定，选择了一个中立的地点进行统治，那就是迦南人或耶布斯人的城市耶布斯或耶路撒冷。

大卫和他的部下，特别是他的将军约押，攻击了锡安的城堡或要塞，锡安也是一个前以色列人的名字。Tzion 最初并不是希伯来语术语。这是耶路撒冷之前的以色列名称，它征服了这座城市并使其成为他的王室领地。

因此，耶路撒冷几乎成为古代以色列的华盛顿特区。这又是以色列考古工作历史上一个非常重要的时期，就像征服一样。再说一次，这是一个复杂的时期，有很多不同的意见。

这里只有几张，或者我应该说四张照片。让我们指出一些事情。这又是由计算机生成的一个名为 Khirbet Qeiyafa 的遗址的重建，该遗址可以追溯到扫罗统治时期或大卫统治时期。

这里俯瞰着大卫与歌利亚战斗的以拉谷。你可以在这里看到一座四室式的大房子，这可能是总督的住所或这座城市的统治者的行政住所。这里和这里还有两个门。

这些特征使许多学者相信这是圣经中的 Sha'arim，意思是附近有两扇门。因此，这是该网站的圣经名称的一个很好的指示。这是一位艺术家，另一位艺术家对大卫时代耶路撒冷的再现。

再次，孤立或只是孤立在大卫附近。没有延伸到锡安山、摩利亚山或西山。这里有基训泉的延伸部分，那里有一座塔来保护城市的水源。

左下角是蒂姆纳 (Timna) 的奴隶山 (Slaves Hill)，在铜矿开采期间，这里曾进行过采矿作业。这些都是在大卫和所罗门的领导下加速的，并且肯定是在他们的指导下的，至少在我看来。最后，1992-1993 年在丹发现了一块石碑碎片的特写。

这引起了很多学术活动、猜测和不同的意见，因为它提到了大卫之家 (House of David)，Beit David。这是当代文献中首次提及大卫。这块石碑的年代比大卫本人晚了大约一个世纪。

所以，它谈论的是他的王朝，大卫家族的国王。好吧，这是大卫的一生和他的遗产，即大卫早年的圣经肖像。同样，他在伯利恒和利乏音谷长大。

有一个名为 Gilo 的 Iron One 站点，我们将在以后的幻灯片中讨论它，该站点可能与他与非利士人的一场战争有关。扫罗的基比亚，当然，他是扫罗宫廷的成员。以拉谷，他在那里击败了歌利亚。

当大卫逃离扫罗时，又在迦特，大卫在亚吉服侍迦特王亚吉，并得到洗革拉城。当非利士人在基利波山击败以色列人时，这一切就结束了。大卫回到犹大，成为犹大支派的王。

犹大旷野是大卫一生中重要的一部分，因为他逃离扫罗。其中提到了一些地方，例如要塞，这可能是马萨达 (Masada) 的术语，即后来的希律王要塞。耶路撒冷、伯赛大。

他的一位妻子来自伯赛大，是基设的公主。拉巴特阿蒙，他派军队在那里与亚扪人作战。铭文、特尔丹、摩押石碑和卡纳克神庙都可能提到大卫家，不仅仅是其中之一，而是三个都提到过。

最近发现的 Khirbet Qeiyafa 遗址对早期君主制产生了非常重要的影响。然后，最后，蒂姆纳谷，我们在那里看到了奴隶山位置的照片，其中包含了所有这些

区域。蒂姆纳山谷和以东低地在 10 世纪大卫和所罗门时期有与铜矿开采和生产相关的重要发现。

再次退后一步，看看大卫统治时期的世界，你会发现这里有一个千载难逢的机会，因为埃及和美索不达米亚很弱。亚述人、巴比伦人和埃及人都在衰落。因此，本质上存在权力真空，这个伟大地区没有超级大国可以影响黎凡特这些小王国或地区王国的政策。

因此，大卫能够大展拳脚，通过战争和条约，极大地扩大自己的影响力，成为一个非常强大的地区性王国，甚至是一个小型帝国。现在，随着大卫之家泰尔丹石碑的发现，几乎在同一时间，就在一两年前，这本书问世了。照片中的菲利普·R·戴维斯 (Philip R. Davies) 是一位绅士，他看着一本书，对着镜头傻笑，他写了这本书。

戴维斯是一位不可知论者或无神论者。他在这本书中指出，在引文中，大卫王与亚瑟王一样具有历史意义。他认为大卫是传奇人物，那只是一个神话。

他甚至从未存在过。当然，在接下来的一两年内，他们会找到泰尔丹石碑。戴维斯和他的同类提出的挑战是，这不是指大卫，而是指一些具有相同辅音的未知神灵。

当然，很少有人接受这一点。相反，他们接受了它很容易被理解为大卫家的事实。这是整个 Tel Dan 石碑的另一张照片。

它于1993年被发现。这里有一个有趣的故事。亚伯拉罕·比兰 (Avraham Biran) 是希伯来联合学院 (Hebrew Union College) 的资深考古学家，自 1966 年以来一直在丹进行挖掘工作。

他的助手是一位极简主义者。她对圣经的看法并不高。他们正在丹的外门外进行一些清理工作。

她在墙上发现了这块二次使用的玄武岩，上面刻着这样的铭文。亚伯拉罕·比兰也过来了。如果我记得的话，我想她的名字是吉拉·库克，她说，天哪，我们有一个铭文。

因此，他们立即四处寻找该铭文的更多玄武岩碎片，最终发现了这两块，另外两块，仍然非常零碎，但他们能够阅读更多的文字。这段经文不是以色列语的经文。它是亚兰语，来自亚兰王哈薛，很可能是哈薛在大卫死后一个世纪接管但，并在这段铭文中提到以色列王和大卫家的王，他击败了他们。

所以，再一次，你基本上得到了一份来自非以色列来源的当代文献，其中不一定提到大卫王，而是提到大卫家族，即大卫王朝。所以这确实证明了，在任何情况下，它都必须证明历史上有一个大卫。因此，菲利普·戴维斯 (Philip R. Davies) 的所有作品以及他引用的“大卫是关于历史上的亚瑟王”的说法都完全站不住脚。

与此同时，一位法国学者又开始研究米沙石碑，即摩押石碑。这是一块石碑，年代大约是泰尔丹铭文的时代，但它是由摩押国王米沙于公元前 840 年左右在外约旦竖立的，大约是在同一时间。下面的线条很模糊，但是研究这些线条的教授安德烈·勒梅尔 (Andre Le Maire) 认为他认出了上面的“大卫高地”一词。

因此，可能第二次提到了大卫。最后，英国埃及古物学家 KA Kitchen 在卡纳克神庙阅读了示撒清单，并相信他在示撒铭文中也提到了大卫高地。我可能在这里说错了，但我认为大卫高地是在卡纳克神庙。

大卫之家位于米沙石碑和泰尔丹石碑中。因此，在短短几年内，您就发现了三个参考文献。一篇关于新发现的铭文，两篇关于早已为人所知的铭文。

我们再一次看看伯利恒。这是大卫长大的地方。我们不知道他的家在哪里，但我们知道有一个地方叫伯利恒，那是他的出生地。

我对此有一个理论，稍后我会提到。但今天的伯利恒是一座庞大的城市，目前可能有一半是基督徒，或者很可能大部分是穆斯林。但这又是大卫的家。

我们会看到这个布拉。我们以前可能见过它。我们会再次看到它。

最近在耶路撒冷发现了一个非常重要的印章印记。你可以在帕洛看到伯利恒这个词。你可以看到一点 Beit、Tav、Lamed、Hay 和 Mem 的开头。

这说明了伯利恒。这是迄今为止发现的最古老的提及该城市名称的铭文。它的历史可以追溯到公元前 700 年左右。

好吧，我们之前谈到过利乏音谷，但俯瞰利乏音谷又是耶路撒冷的粮仓，这个山谷一直延伸到佐里克山谷，最终到达海岸。这是一个战场。这是一个战场，因为非利士人两次试图从谢非拉来到这个山谷，攻击耶路撒冷的大卫。

大卫是一位出色的将军，他的士兵隐藏在山谷两侧。非利士人逼近的时候，他就攻击他们，把他们打败了。那么，为什么大卫在那里如此成功呢？嗯，六日战争后不久发现了一个俯瞰南面利乏音山谷的遗址。

这是一个非常质朴、保存很差的铁一以色列人定居点，他们将其命名为吉洛。Gilo 实际上是一个古老的名字，但实际上与该网站无关，但它仍然被称为 Gilo。吉洛也有一道围墙，有些房屋也保存得很差，只是墙的一部分。

但这里有两件事很重要。其中一座是铁 II 号瞭望塔，可能建于 8 世纪。屏幕外的北边是一座铁一号塔，一座俯瞰雷帕伊姆山谷的坚固塔楼。

我相信大卫的军队正是从这个地方进入山谷，攻击非利士人，并击败了上来的非利士人。我为什么这么说呢？我还相信基罗和周围的利乏音山谷上游是属于大卫氏族、大卫家族的财产或领土。还有证据表明，由于沿雷法伊姆山谷发现了一条隧道和一些皇家建筑，这里是铁器时代后期大卫王朝的皇家庄园。

因此，甚至可能会在以后提到或印在皇家罐子手柄上的名字。现在，发掘吉洛的人是阿米·马扎尔（Ami Mazar），他是我在以色列时的前教授之一。阿米·马扎尔（Ami Mazar）在挖掘这一点方面做得非常好。

不幸的是，今天，它周围有一个以色列住房开发项目，但它本身仍然被保留下来。该网站的重要性是多方面的。该地点的重要部分之一是那里没有水。

那是一个高地。他们受到周围地形的保护。然而，在士师时代，吉洛的定居者没有春天，生活也十分艰难。

在处理和研究这一问题的同时，某些以色列学者认为，此时的耶路撒冷即使没有被占领，也只是一个非常小的城镇。需要了解的重要一点是，吉洛没有水源，而耶路撒冷有。耶路撒冷有基训泉。

放弃耶路撒冷并占领吉洛是不可能的。因此，吉洛在没有水源的情况下存在这一事实确实证明了耶路撒冷是一个城镇，可能具有一定的地位，你可以称之为城市，在青铜时代和君主制之间的过渡时期。扫罗基比亚的另一个视图。

大卫在他成为王之前的早年，这里也是扫罗宫廷的一员。再次，它展示了他与歌利亚战斗的地方，以回顾他的一生。还有另一张非利士人和歌利亚的照片。

圣经对歌利亚的盔甲给出了非常描述性的术语。康奈尔大学的学者杰弗里·佐恩 (Jeffrey Zorn) 再次发表了一篇出色的论文，发表于大约 15 年前，内容涉及歌利亚的盔甲以及该描述的历史真实性。这非常值得一读。

当然还有歌利亚的故乡迦特，我们以前见过。再一次，当大卫背叛扫罗时，他会前往犹太旷野以及非利士城迦特来躲避扫罗。当然，我们还记得基利波山之战以及扫罗和约拿单的死，这就是大卫在那之后成为国王的原因。

好吧，再一次，艺术家对所罗门时代或此后不久的耶路撒冷的再现。那么，让我们来看看这个。我希望在后面的讲座中更深入地讨论耶路撒冷的历史。

但今天，这里描绘的是汲沦谷。橄榄山位于进攻山的图片之外。然后是蒂罗普恩山谷或中央山谷，约瑟夫斯称之为“奶酪制造者山谷”。

因此，这至少在两侧或三侧提供了一些保护。大卫城的北侧是所罗门时代之前耶路撒冷最初的核心定居区，这里不包括这次扩建。这是大卫征服的一座城市。

你可以看到城市的薄弱部分在北部。现在，这里有一种叫做 Melo 的马鞍。然后再攀登摩利亚山或锡安山，实际上是圣殿山。

所以，我们在这里看到的是一个阶梯石结构，它的部分仍然存在，以及锡安要塞或大卫的宫殿在上面。当然，还有下面城市的房屋。现在耶路撒冷很有趣，

因为它不仅不受以色列人控制，而且以色列最初征服了它，然后又回到耶布斯人的控制之下，直到约押和大卫在他统治七年后征服了它。

耶路撒冷是人迹罕至的地方。它确实没有任何吸引人们的伟大战略特征。主要道路——族长之路（Route of the Patriarchs）位于西边，离开道路可能需要 20 或 25 分钟步行才能到达城市。

同样，它在某些方面受到了相当好的保护，但在北部，它非常脆弱。你可以看到那里的大门和塔楼。它唯一拥有的就是一个泉水，一个水源，基训泉，就在这个地区的某个地方。

最近的发掘表明，城墙是从城墙中延伸出来的，有一座塔楼保护着那个泉水。在这一点上，当这个问题被提出时，大多数学者认为有一条隧道，而不是墙壁和塔楼。但最近的发掘表明，这些东西可能早在青铜时代中期，即晚期族长时期就已经存在了。

所以，无论如何，它都不是一座令人印象深刻的城市，但大卫抓住了这个城市，因为它正好位于犹大和便雅悯部落领土之间的边界，而且是外国飞地。所以，他把它当作皇家财产。这是一个明智的举动，因为这是中立领土。

没有一个部落可以声称他们的首都在他们的领土上。现在，大卫死后，所罗门接管并扩建了这座城市，将摩利亚山包围起来。今天在圣殿山以南可以看到这堵墙的一部分。

其中很多都是对宫殿的位置和外观的猜测。我们通常知道所罗门时代的宫殿是什么样子，但我们知道有几座宫殿，当然还有圣殿大院。但同样，其中很多内容都带有推测性。

我们将在稍后的讲座中解开它。在政治上，大卫拥有一个庞大的帝国。同样，这里还有一小片非利士地区处于以色列的霸权之下，但他们是以色列的附庸。

然后一直到叙利亚，有一些叙利亚王国要么是附庸，要么是直接控制的，一直到幼发拉底河。因此，在大卫统治下，至少最初在所罗门统治下，这是以色列

人对黎凡特南部控制的鼎盛时期。然而，请注意，腓尼基人保留了他们的领土，并且在所罗门统治期间的某个时候，当卡巴拉的土地从他们手中分离出来时，腓尼基人一路来到了这里。

他们拥有海岸线，他们想要海港，以色列种植农作物和橄榄，腓尼基人将它们运往地中海各地的市场。所以，这是一个很好的商业伙伴关系，但从宗教角度来说，这并不是最好的协议。现在，耶路撒冷是一座早在亚伯拉罕时代之前就一直被占领的城市。当历史追溯到铜石器时代时，有人说是新石器时代，甚至可以肯定是铜石器时代。

所以，耶路撒冷的发掘工作非常非常困难，而且非常复杂。您将向下挖掘四米，找到可能来自基督时代的罗马陶器，然后立即到达基岩。你移动五英尺并向下挖掘，你会发现铁器时代和青铜器时代，甚至可能在基岩的缝隙中发现红铜时代的碎片。

虽然距离只有五英尺，但您会发誓它的历史只能追溯到罗马人时代。好吧，罗马人可能在那里建造了一座建筑，并将其清理成基岩，因此他们消灭了所有旧材料。因此，耶路撒冷的发掘必须非常仔细，有时，就像伊格尔示罗的发掘一样，他们实际上必须在陶器桌上进行地层学研究。

现场没有明确的地层。因此，这是一个具有挑战性的挖掘地点，但也是最重要的挖掘地点之一，因为很多圣经历史都发生在这里。2005年，以色列考古学创始人之一本杰明·马扎尔的孙女埃拉特·马扎尔在大卫城进行了挖掘，实际上发现了一座可追溯到铁一期末期或铁二期早期的纪念性建筑。

这个建筑的墙壁非常厚。它仅被部分挖掘并部分保存。但她相信，根据圣经中的数据以及地面上发现的东西，她已经找到了大卫宫殿的城墙。

再次，艺术家 Leen Ritmeyer 描绘了大卫宫殿可能的样子，部分可能是由埃拉特·马扎尔发现的。这里的护岸墙或玻璃护岸至今仍然存在。所以，就是这个。

大卫的宫殿就在这个地区。这是向南看，汲沦谷就在大卫城的东坡。这是大卫眺望他的城市的艺术家演绎。

你可以看到大卫城在他面前展开，还有螺旋形首都的风格，我们稍后会讨论。栏杆在考古学上是众所周知的。顺便说一句，这是埃拉特·马扎尔的照片，她挖掘了很多这样的东西，我们对她深表感激。

她不幸去世了。现在我们多次谈论了 Khirbet Qeiyafa。这是基尔贝特·盖亚法 (Khirbet Qeiyafa) 俯瞰以拉谷 (Elah Valley) 的另一个景色。

这可能是扫罗的总部，也可能是大卫后来当王时的总部。关于该网站的确切日期存在争议。它只被占领了大约50到100年。

这是一个相对较短的占领时期，并且在大多数地区保存得相当完好。挖掘机尤西·加芬克尔正在展示神殿的粘土模型。他在多篇文章中指出，这是一个非常早期的神殿原型，描绘了后来的所罗门圣殿。

当然，这是被发现的，这是部分修复的，这是在 Khirbet Qeiyafa 发现的。这是在那里发现的一些陶器。这是基尔贝特盖亚法 (Khirbet Qeiyafa) 的四室大门之一，俯瞰以拉谷 (Elah Valley)。

非常非常重要的网站。那里的陶器和放射性碳年代测定法再次导致教科书几乎被重写。突然之间，你就得到了犹太教徒对以拉谷下游的控制，因为它显然是犹太教徒的遗址。

这告诉我们，这不是某个小酋长国，也不是大卫在贝都因人的帐篷里进行统治。这是一个真正的王国。他们在这里建造了这样的东西。

耶路撒冷确实比他们之前想象的要复杂得多。这是该网站的一些陶器以及该网站的其他图片。这是中央大楼的一部分。

那可能是行政中心或总督府，无论谁在扫罗或大卫时代统治沙林。现在在大卫城的城内，挖了两条隧道。它们是在一个多世纪前，也就是 1914 年，大约 110 年前被挖掘出来的。

此后由一位名叫雷蒙德·拜尔（Raymond Bile）的法国考古学家完成。他是一位犹太考古学家，也是第一位在耶路撒冷进行挖掘的犹太考古学家。他在这里挖掘到基岩并发现了这两条隧道。

同样，一些学者立即认为这些可能是大卫王朝皇家陵墓的遗迹。现在，我们怎么知道这一点？尼希米记第3章描述了尼希米半夜检查耶路撒冷城墙的情况。当尼希米沿着东墙到达这里时，他说，在国王陵墓对面。

当拜尔挖出这些东西时，这就是尼希米应该在的地方。现在，不同的考古学家有不同的解释。他们中的很多人并不认为这些是坟墓。

显然，它们是后来被开采出来的。它们最初是延伸得更远。但凯瑟琳·凯尼恩（Kathleen Kenyon）在20世纪60年代挖掘耶路撒冷时，认为它们是蓄水池。

现在，如果它们被涂上灰泥，它们可能在其历史的后期被用作蓄水池，但那是次要用途。最初的用途是别的东西。直到杰弗里·佐恩（Geoffrey Zorn）再次写了一篇关于歌利亚盔甲的文章，他写了一篇非常重要的文章，展示了青铜时代晚期夏琐皇家陵墓的相似之处。

我相信乌里图国王的坟墓也模仿了这种画廊风格，其中有这些隧道进入基岩。所以，我相信，我们这里拥有的是大卫、所罗门以及他们之后的国王的坟墓的残余物，很久以前就被抢劫和采石了，其中很多都被采石了，但仍然为我们存在着它们的残余物今天来看看。顺便说一下，当你去以色列说，我想去看看大卫墓，大多数导游不会带你来这里。

他们会带你到锡安山靠近楼上房间的地方，他们会说，这里是大卫的坟墓，然后给你看石棺，你可以戴着圆顶小帽站在那里观察。这显然不是大卫的坟墓。锡安山不是锡安山。

今天不是圣经时代的锡安山。锡安山是西山的山顶。是叫错了

而这个坟墓肯定不是大卫的坟墓。锡安山上可能有后来犹大国王的坟墓，因为玛拿西和他的继承者居住的乌撒花园宫殿可能就在锡安山上。因此，那里可能存在某种一小部分或一小部分事实。

一些后来的犹大国王和最后的犹大国王可能埋葬在这附近，但大卫却没有。大约 20 年前，加州大学圣地亚哥分校的汤姆·利维 (Tom Levy) 开始研究和挖掘现代边界约旦一侧阿拉瓦沿岸以东低地的铜矿开采作业，并发现了一个名为 Khirbet en-Nahas 的地方，或者说铜的废墟，发现了一个非常非常复杂的堡垒和铜矿开采系统。显然，这不是贝都因人或部落的行动。

这是一个地区性王国精心策划、精心策划的行动。哪个王国？是以东人吗？嗯，我们不这么认为。这很可能是大卫和所罗门统治下的以色列人。

后来，在更南边的阿拉瓦河以色列一侧的蒂姆纳，特拉维夫大学的埃雷兹·本-约瑟夫在蒂姆纳附近的地点发现了更多的铜矿开采作业。这里是奴隶山。我们之前看到过一张这样的照片。

放射性碳测年法再次将其追溯到 10 世纪初，也就是大卫的时代。

这是杰弗里·休顿博士在讲授圣经考古学。这是第 16 节，考古学和历史大卫。